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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO DO 4ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de Outubro de dois mil e vinte, as

(09:00hs) nove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de

Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro,

Dom Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA

SALES, Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA, Vice-

presidente, LUCILENE PITON SILVA SANTOS 2ª Secretária,

Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA,JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,JAILTON

SANTOS SOUZA e JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a

existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida convidou a Secretária para secretariar os trabalhos,

determinando que a mesma, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA

no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação

restou à mesma aprovada por unanimidade. A seguir o Presidente

justificou a ausência do Vereador Edmundo Bomfim, que se encontra

afastado de suas atividades por atestado médico. Em seguida anunciou

a ORDEM DO DIA não havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM

DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada

a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez

minutos. Fez uso da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, saudou a todos 'e iniciou falando a respeito do Trator que veio

para o município, através do Vereador Jailton Souza, e perguntou se o

mesmo esta cadastrado em alguma Associação ou se o trator estar a

disposição da prefeitura?0 Vereador Jailton Souza, respondeu que o

Trator estar sim cadastrado na Associação de Moradores de Santa

Luzia que essa foi a melhor forma que ele achou que poderia ser feita,

deixando na responsabilidade da Associação essas informações

Praça Cônego José Lourenço, SIN — Centro — FAX: (75)3648-2148 - CEP: 44.560-000

CNPJ: 42.242.982IOOo1-78 - Email: cmdomacedocosmgyahoosom.br.



Quinta-feira
29 de outubro de 2020
Ano VIII • Edição Nº 316

- 3 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

podem ser verificado e confirmado com o presidente da Associação. O

Vereador Zelito solicita do presidente da Associação que apresente

documentos que comprove as afirmações do Vereador Jailton. O

Vereador Joselito relatou que há dois anos vem pedindo explicação de

um Trator que veio para este município, através da Vereadora Lucilene

Piton e do Vice-prefeito Sinhozinho e que até o momento o mesmo

ainda não estar servindo a população Macedense. Seguindo falou do

oficio encaminhado a Prefeitura por ele solicitando a presença do

Engenheiro,nesta Casa Legislativa,para dar explicação e

esclarecimento, ressaltando que o Engenheiro, não presta serviço

somente a uma pessoa neste município e sim a toda população

macedence e essa população cobra resposta dos Vereadores. Ele

solicitou também através de oficio a presença do Secretario de

Transportes e Obras, Manoel Antônio Campos,que também não

compareceu, ressaltou que na gestão do Sr. Jocivan Cerqueira, o

Vereador fez uma solicitação de melhoramento da valeta em frente ao

ponto de ônibus e inicio da ladeira de Zé Grande, na localidade de Dom

Vital, o Sr. Jocivan Cerqueira Secretario na época foi ao local e se

comprometeu em realizar o serviço, mas a promessa não foi comprida.

A situação foi apresentada ao Secretario atual da pasta, Sr. Manoel

Antônio Campos e nada foi resolvido. Será necessário fazer uma

denúncia no Ministério Público? As pessoas estão sofrendo com seus

veículos ficando cepados, caindo nessa vala. Relatou também que em

frente a casa de uma das pessoas que passou na reportagem da

Record alguns dias atrás, estava fazendo vergonha passaram a

maquina e colocaram cascalho, mas não resolveu o problema é

necessário fazer a retirada da manilha abrir uma boca de lobo, para

escoamento da água o Vereador continua aguardando resposta desta

situação em sua opinião até agora nenhum dos dois Secretários de

Transportes e Obras, disseram para que veio.Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra a Vereadora LUCILENE PITON, iniciou

agradecendo a Deus. A seguir parabenizou e agradeceu a Deus pela

vida da sua mãe, Dona Ziu, que hoje completa 80 anos de vida e muita

luta criou seus filhos com todo sacrifício, e eles receberam bom
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ensinamentos e que em cada dificuldade a Vereadora lembra a maneira
que sua mãe agia e ao lembrar isso lhe dar forças para lutar e é uma
honra para todos eles ter a graça de Deus em vê-la completar 80 anos
de vida e pede que o Espirito Santo de Deus derrame benção sobre

afastado. Seguindo o Presrdente, desejou um bom final de semana a
todos. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO
JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada asessão. E eu LUCILENE PITON SILVA SANTOS 2ª Secretária lavrei apresente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente
assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.
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